TS ESPACE feuille 144

On considére un cube ABCDEFGH.
1. a. Simplifier le vecteur AC + AE.
b. En déduire que AG - BD =0.
c. On admet que AG - BE =0.

Démontrer que la droite (AG) est
orthogonale au plan (BDE).

2. Lespace est muni du repére orthonormsé [A.: E. E. E]

a. Démontrer qu'une équation cartésienne du plan (BDE) est
x+y+z-1=0.

b. Déterminer les coordonnées du point d'intersection K de la droite (AG)
et du plan (BDE).
3
c. On admet que I"aire, en unité d'aire, du triangle BDE est égale a T

Calculer le volume de la pyramide BDEG.



